



联合国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14999
25 April 1982
CHINESE
ORIGINAL: SPANISH

阿根廷常驻联合国代表

1982年4月25日给安全理事会主席的信

我谨向你传达我国政府的明确指示并联系到我过去几次就有关马尔维纳斯群岛、南乔治亚群岛和南桑威奇群岛局势所作的传达，不得不向你通报如下：

大不列颠及北爱尔兰联合王国政府在派遣包括核潜艇在内的舰队使侵略行动开始升级并以海空军封锁部分阿根廷领土继续使其侵略行动升级之后，今天（4月25日）又使用海军舰只和直升飞机对阿根廷领土的组成部分南乔治亚群岛进行了武装侵略。

这次侵略行动于上午开始，先是对在格莱特维坎港水面停泊卸运供给品、医药和邮件的一艘阿根廷潜艇袭击，继而是英国海军舰只不断地炮轰该港口。

除装有重型武装的几架直升飞机进行袭击用机枪扫射防御阵地之外，埃克塞特号驱逐舰还不断炮轰防守部队达四个多小时之久。埃克塞特号作短暂的战术撤退之后，又在特遣舰队其他舰只（一艘油船、一艘运兵船和一艘后勤支援舰）的支援下，在黎港附近摆开了阵势，想必是希望寻找适当的条件，对阿根廷阵地发起新的攻击。据格莱特维坎港西北方向的黎港的最新情报称，驻守该岛的一支海军小部队坚守到了弹尽粮竭。

阿根廷政府要指出，这次袭击是发生在有美国国务卿亚历山大·黑格先生参与进行的谈判尚未结束的时候。

这一谈判要求同时考虑1982年4月3日安全理事会第502号决议的各个方面。

我国政府认为英国这一新的侵略行为严重地破坏了国际和平和安全。

我请求将本信件作为安全理事会文件予以紧急散发。

常驻代表

爱德华多·罗加大使(签名)